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Robin M Koytcheff
 

SP23(Full) 
MATH463-001-202340 

No. of responses = 5
Response Rate: 55.6%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH463-001-202340

Comparative line: SP23(Full) - College of Science

Values used in the profile line: Mean

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5

n=6980 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=6959 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=6953 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.1

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=6962 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.1

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.4 md=4.0 dev.=0.5

n=6959 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=4 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5
n=6886 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5

n=6958 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5

n=6831 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=3.8 md=4.0 dev.=0.8

n=6779 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=6960 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.1

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=5894 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=5 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5
n=6945 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2
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About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=4475 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Discussion Forum (*) Very Useful Not Useful
n=2841 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks,
etc.) (*)

Very Useful Not Useful
n=4604 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.7

Turnitin Assignment (*) Very Useful Not Useful
n=1718 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Quiz (*) Very Useful Not Useful
n=3963 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Web Conference (*) Very Useful Not Useful
n=1678 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=1288 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Calendar to post important dates Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.6
n=4591 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5

Library Databases (*) Very Useful Not Useful
n=1439 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

News Forum for Announcements Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=3718 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

Online Gradebook Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=6079 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

Presentations Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4
n=4687 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.5
n=4691 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.8

Other Required Readings (*) Very Useful Not Useful
n=2681 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.5
n=6521 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Videos (*) Very Useful Not Useful
n=3620 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.

Survey ResultsSurvey Results

Legend
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About the STUDENT:About the STUDENT:

What is the college of your major?
n=4The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=4Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 25%

Senior 75%

Graduate School 0%

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

60%

5

40%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

80%

5

20%

4

0%

3

0%

2

0%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

80%

5

20%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

80%

5

20%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.4
md=4
dev.=0.5

40%

5

60%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=4
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1
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About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

60%

5

40%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

60%

5

40%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=3.8
md=4
dev.=0.8

20%

5

40%

4

40%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

80%

5

20%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree
n=4
av.=5
md=5
dev.=0
ab.=1

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=5
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

60%

5

40%

4

0%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=4

0%

3

100%

2

0%

1

Discussion Forum The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks, etc.) The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Turnitin Assignment The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Quiz The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Web Conference The evaluation will not be displayed due to low response rate.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=4

0%

3

100%

2

0%

1

Calendar to post important dates Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.3
md=2
dev.=0.6
ab.=2

33.3%

3

66.7%

2

0%

1
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Library Databases The evaluation will not be displayed due to low response rate.

News Forum for Announcements Not UsefulVery Useful
n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7
ab.=3

50%

3

50%

2

0%

1

Online Gradebook Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=2

0%

3

100%

2

0%

1

Presentations Not UsefulVery Useful n=5
av.=2.8
md=3
dev.=0.4

80%

3

20%

2

0%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful n=5
av.=2.6
md=3
dev.=0.5

60%

3

40%

2

0%

1

Other Required Readings The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Syllabus Not UsefulVery Useful
n=4
av.=2.3
md=2
dev.=0.5
ab.=1

25%

3

75%

2

0%

1

Videos The evaluation will not be displayed due to low response rate.

What platforms and technologies were used in this course? (choose all that apply)
n=5Microsoft Teams 0%

Moodle 80%

Panopto 0%

Voice Thread 0%

Zoom 20%

Other 0%

Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Faculty Affairs at course.evaluations@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Please list any other instructional resources used in this course.  Indicate each resource as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not
Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

List other platforms and technologies used in this course.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

This course was fun to be part of. The information covered was interesting and explained well. It is also very convenient that the lecture
notes are posted to moodle, and additional information is occasionally added to the notes after class. Dr. Koytcheff is great at explaining
concepts without making it too difficult to understand. The homeworks were also a good test of how well you knew the information, and the
hints were quite helpful on certain problems.

The only criticism I have for the class isn't for the professor or class itself, but for how the homework was graded. I would like to see the
grader give more information as to why points are deducted (and to include the total points per problem so you know how much you
missed). For example, I got a 4/6 on one problem and originally thought I got a 100% since nothing was written for the question. There
were 2 random underlines, but I assumed parts were underlined while grading to make sure that I included all necessary parts since I
couldn't find anything wrong with my answer. Looking back, there are a couple of problems I got points off on that only include 1-2
underlines with no explanation (or problems that just included a ?)
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Robin M Koytcheff
 

FA22(Full) 
MATH250-002-202320 
No. of responses = 16
Response Rate: 45.7%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH250-002-202320

Comparative line: FA22(Full) - College of Science

Values used in the profile line: Mean

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=15 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=7548 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=4.7 md=5.0 dev.=1.0

n=7528 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.0

n=7519 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.1

n=7524 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

n=7516 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=16 av.=4.1 md=4.0 dev.=0.8
n=7412 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.2

n=7526 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

n=7405 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

n=7367 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

n=7524 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=14 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=6448 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=16 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.1
n=7480 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2
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About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.9
n=4659 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Discussion Forum Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.5 md=3.0 dev.=1.0
n=2966 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks,
etc.)

Very Useful Not Useful
n=16 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4
n=5114 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Turnitin Assignment (*) Very Useful Not Useful
n=1872 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.6

Quiz Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6
n=4029 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Web Conference Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1864 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog (*) Very Useful Not Useful
n=1400 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Calendar to post important dates Very Useful Not Useful
n=7 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.5
n=4875 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5

Library Databases Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1552 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

News Forum for Announcements Very Useful Not Useful
n=7 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5
n=4063 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Online Gradebook Very Useful Not Useful
n=16 av.=2.4 md=2.5 dev.=0.7
n=6632 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Presentations Very Useful Not Useful
n=9 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4
n=4810 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=8 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.7
n=5182 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.8

Other Required Readings (*) Very Useful Not Useful
n=2730 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=16 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5
n=7021 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Videos (*) Very Useful Not Useful
n=3724 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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About the STUDENT:About the STUDENT:

What is the college of your major?
n=15The Arts 0%

Business 53.3%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 46.7%

University College 0%

What is your classification?
n=15Freshman 6.7%

Sophomore 40%

Junior 26.7%

Senior 26.7%

Graduate School 0%

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree
n=15
av.=4.9
md=5
dev.=0.4
ab.=1

86.7%

5

13.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=16
av.=4.7
md=5
dev.=1

87.5%

5

6.3%

4

0%

3

0%

2

6.3%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=16
av.=4
md=4
dev.=1

37.5%

5

37.5%

4

12.5%

3

12.5%

2

0%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=16
av.=3.9
md=4
dev.=1.1

37.5%

5

31.3%

4

25%

3

0%

2

6.3%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=16
av.=4.3
md=5
dev.=1

56.3%

5

18.8%

4

18.8%

3

6.3%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=16
av.=4.1
md=4
dev.=0.8

31.3%

5

43.8%

4

25%

3

0%

2

0%

1



Robin M Koytcheff, MATH250-002-202320, FA22(Full)

01/11/2023 Class Climate Evaluation Page 4

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=16
av.=3.9
md=4
dev.=1.2

37.5%

5

31.3%

4

18.8%

3

6.3%

2

6.3%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=16
av.=4.3
md=5
dev.=1.1

62.5%

5

18.8%

4

12.5%

3

0%

2

6.3%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=16
av.=4.3
md=5
dev.=1.1

56.3%

5

25%

4

12.5%

3

0%

2

6.3%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=16
av.=4.1
md=4
dev.=1.1

43.8%

5

31.3%

4

18.8%

3

0%

2

6.3%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree
n=14
av.=4.9
md=5
dev.=0.4
ab.=2

85.7%

5

14.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=16
av.=3.9
md=4
dev.=1.1

31.3%

5

43.8%

4

18.8%

3

0%

2

6.3%

1

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2.4
md=3
dev.=0.9
ab.=10

60%

3

20%

2

20%

1

Discussion Forum Not UsefulVery Useful
n=4
av.=2.5
md=3
dev.=1
ab.=11

75%

3

0%

2

25%

1

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks, etc.) Not UsefulVery Useful n=16
av.=2.8
md=3
dev.=0.4

75%

3

25%

2

0%

1

Turnitin Assignment The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Quiz Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.7
md=3
dev.=0.6
ab.=12

66.7%

3

33.3%

2

0%

1

Web Conference Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=14

100%

3

0%

2

0%

1
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About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Calendar to post important dates Not UsefulVery Useful
n=7
av.=2.6
md=3
dev.=0.5
ab.=8

57.1%

3

42.9%

2

0%

1

Library Databases Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=14

100%

3

0%

2

0%

1

News Forum for Announcements Not UsefulVery Useful
n=7
av.=2.7
md=3
dev.=0.5
ab.=8

71.4%

3

28.6%

2

0%

1

Online Gradebook Not UsefulVery Useful n=16
av.=2.4
md=2.5
dev.=0.7

50%

3

37.5%

2

12.5%

1

Presentations Not UsefulVery Useful
n=9
av.=2.8
md=3
dev.=0.4
ab.=7

77.8%

3

22.2%

2

0%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful
n=8
av.=2.6
md=3
dev.=0.7
ab.=7

75%

3

12.5%

2

12.5%

1

Other Required Readings The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Syllabus Not UsefulVery Useful n=16
av.=2.7
md=3
dev.=0.5

68.8%

3

31.3%

2

0%

1

Videos The evaluation will not be displayed due to low response rate.

What platforms and technologies were used in this course? (choose all that apply)
n=16Microsoft Teams 0%

Moodle 81.3%

Panopto 0%

Voice Thread 0%

Zoom 18.8%

Other 25%

Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Faculty Affairs at course.evaluations@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

written homework~ very useful, basically gave you example questions that would be on the test.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Please list any other instructional resources used in this course.  Indicate each resource as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not
Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

List other platforms and technologies used in this course.

Wiley

WileyPlus

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

Dr. Koytcheff is a great teacher. However, I believed many of the lessons he taught were extremely wordy in how they were taught, making
the lessons hard to understand sometimes. I often had to teach myself a few of the important concepts, but he laid a strong groundwork for
me to do so. I would recommend him to others taking this course.

Dr. Koytcheff is an awesome professor. Very helpful and chill, never got upset or lost his cool. Would definitely take his course again. He is
a great teacher.

Make sure you show up for class everyday, or you will not show do great in this course. The class is kind of challenging, but he teaches
you what you need to know.

confusing, hard to follow in class but helpful if help is requested

good professor, really wants his students to do well. Always there to help or answer questions.
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Robin M Koytcheff
 

FA22(Full) 
MATH250-003-202320 
No. of responses = 14
Response Rate: 42.4%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH250-003-202320

Comparative line: FA22(Full) - College of Science

Values used in the profile line: Mean

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=14 av.=3.8 md=4.0 dev.=1.1

n=7548 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=14 av.=3.7 md=4.0 dev.=1.1

n=7528 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=14 av.=3.2 md=3.0 dev.=1.1

n=7519 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=14 av.=3.1 md=3.0 dev.=1.1

n=7524 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=14 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.3

n=7516 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=14 av.=3.1 md=3.0 dev.=0.9
n=7412 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=14 av.=2.6 md=3.0 dev.=1.2

n=7526 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=14 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.1

n=7405 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=14 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.2

n=7367 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=14 av.=3.4 md=3.0 dev.=1.3

n=7524 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=12 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.2

n=6448 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=14 av.=3.6 md=4.0 dev.=0.8
n=7480 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2
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About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Very Useful Not Useful
n=7 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5
n=4659 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Discussion Forum Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=2966 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks,
etc.)

Very Useful Not Useful
n=14 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.7
n=5114 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Turnitin Assignment Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1872 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.6

Quiz Very Useful Not Useful
n=6 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.5
n=4029 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Web Conference (*) Very Useful Not Useful
n=1864 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog (*) Very Useful Not Useful
n=1400 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Calendar to post important dates Very Useful Not Useful
n=7 av.=2.9 md=3.0 dev.=0.4
n=4875 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5

Library Databases (*) Very Useful Not Useful
n=1552 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

News Forum for Announcements Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4
n=4063 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Online Gradebook Very Useful Not Useful
n=14 av.=2.1 md=2.0 dev.=0.9
n=6632 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Presentations Very Useful Not Useful
n=11 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.6
n=4810 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=10 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.7
n=5182 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.8

Other Required Readings Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=2730 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=14 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.5
n=7021 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Videos (*) Very Useful Not Useful
n=3724 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

5

0%

4

50%

3

0%

2

25%

1

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram
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About the STUDENT:About the STUDENT:

What is the college of your major?
n=13The Arts 0%

Business 53.8%

Education 0%

Engineering 15.4%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 7.7%

Sciences 23.1%

University College 0%

What is your classification?
n=13Freshman 7.7%

Sophomore 61.5%

Junior 23.1%

Senior 7.7%

Graduate School 0%

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=14
av.=3.8
md=4
dev.=1.1

28.6%

5

35.7%

4

28.6%

3

0%

2

7.1%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=14
av.=3.7
md=4
dev.=1.1

28.6%

5

28.6%

4

35.7%

3

0%

2

7.1%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=14
av.=3.2
md=3
dev.=1.1

14.3%

5

14.3%

4

57.1%

3

7.1%

2

7.1%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=14
av.=3.1
md=3
dev.=1.1

14.3%

5

14.3%

4

50%

3

14.3%

2

7.1%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=14
av.=4.2
md=5
dev.=1.3

64.3%

5

7.1%

4

21.4%

3

0%

2

7.1%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=14
av.=3.1
md=3
dev.=0.9

0%

5

35.7%

4

42.9%

3

14.3%

2

7.1%

1
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About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=14
av.=2.6
md=3
dev.=1.2

7.1%

5

14.3%

4

35.7%

3

21.4%

2

21.4%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=14
av.=4
md=4
dev.=1.1

35.7%

5

42.9%

4

14.3%

3

0%

2

7.1%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=14
av.=3.9
md=4
dev.=1.2

35.7%

5

28.6%

4

28.6%

3

0%

2

7.1%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=14
av.=3.4
md=3
dev.=1.3

28.6%

5

14.3%

4

42.9%

3

0%

2

14.3%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree
n=12
av.=3.9
md=4
dev.=1.2
ab.=2

41.7%

5

25%

4

25%

3

0%

2

8.3%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=14
av.=3.6
md=4
dev.=0.8

7.1%

5

50%

4

35.7%

3

7.1%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Not UsefulVery Useful
n=7
av.=2.7
md=3
dev.=0.5
ab.=7

71.4%

3

28.6%

2

0%

1

Discussion Forum Not UsefulVery Useful
n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7
ab.=11

50%

3

50%

2

0%

1

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks, etc.) Not UsefulVery Useful n=14
av.=2.3
md=2
dev.=0.7

42.9%

3

42.9%

2

14.3%

1

Turnitin Assignment Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=13

100%

3

0%

2

0%

1

Quiz Not UsefulVery Useful
n=6
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.5
ab.=8

50%

3

50%

2

0%

1
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Web Conference The evaluation will not be displayed due to low response rate.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Calendar to post important dates Not UsefulVery Useful
n=7
av.=2.9
md=3
dev.=0.4
ab.=7

85.7%

3

14.3%

2

0%

1

Library Databases The evaluation will not be displayed due to low response rate.

News Forum for Announcements Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2.8
md=3
dev.=0.4
ab.=9

80%

3

20%

2

0%

1

Online Gradebook Not UsefulVery Useful n=14
av.=2.1
md=2
dev.=0.9

42.9%

3

28.6%

2

28.6%

1

Presentations Not UsefulVery Useful
n=11
av.=2.3
md=2
dev.=0.6
ab.=3

36.4%

3

54.5%

2

9.1%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful
n=10
av.=2.3
md=2
dev.=0.7
ab.=4

40%

3

50%

2

10%

1

Other Required Readings Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=13

100%

3

0%

2

0%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful n=14
av.=2.6
md=3
dev.=0.5

64.3%

3

35.7%

2

0%

1

Videos The evaluation will not be displayed due to low response rate.

What platforms and technologies were used in this course? (choose all that apply)
n=14Microsoft Teams 0%

Moodle 92.9%

Panopto 0%

Voice Thread 0%

Zoom 7.1%

Other 14.3%

Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Faculty Affairs at course.evaluations@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Please list any other instructional resources used in this course.  Indicate each resource as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not
Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

List other platforms and technologies used in this course.

WILEY

Wiley

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

Class was challenging, but Dr. Koytcheff was very good at explaining every lesson in detail.

DEFINATELY A CLASS YOU NEED TO GO TO EVERYDAY AND PAY CLOSE ATTENTION.

Professor struggled with answering questions and simplifying the subject for it to be easier to understand. A lot of wiley plus homework that
was very difficult to complete and sometimes covered things we didn’t go over. Textbook doesn’t do a good job of explaining it either, had
to YouTube alot of videos on how to figure it out.

The course was difficult, as most maths are. The professor is great but explains things poorly. It is very obvious he is very intelligent and
on an entirely different level of thinking, and is unable to dumb down the required material for easier understanding. Overall, good course,
just very difficult.
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Robin M Koytcheff
 

FA22(Full) 
MATH251-001-202320 

No. of responses = 2
Response Rate: 50%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH251-001-202320

Comparative line: FA22(Full) - College of Science

Values used in the profile line: Mean

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

n=7548 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

n=7528 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.4

n=7519 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.4

n=7524 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.4

n=7516 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=2 av.=3.5 md=3.5 dev.=0.7
n=7412 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=3.5 md=3.5 dev.=0.7

n=7526 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=3.5 md=3.5 dev.=0.7

n=7405 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.4

n=7367 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=3.5 md=3.5 dev.=2.1

n=7524 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6448 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=2 av.=3.5 md=3.5 dev.=2.1
n=7480 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2
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About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=4659 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Discussion Forum (*) Very Useful Not Useful
n=2966 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks,
etc.)

Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=5114 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Turnitin Assignment (*) Very Useful Not Useful
n=1872 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.6

Quiz (*) Very Useful Not Useful
n=4029 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Web Conference Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=1864 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog (*) Very Useful Not Useful
n=1400 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Calendar to post important dates (*) Very Useful Not Useful
n=4875 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5

Library Databases (*) Very Useful Not Useful
n=1552 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

News Forum for Announcements Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=4063 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Online Gradebook Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=6632 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Presentations Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4810 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=2 av.=1.5 md=1.5 dev.=0.7
n=5182 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.8

Other Required Readings (*) Very Useful Not Useful
n=2730 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=7021 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Videos (*) Very Useful Not Useful
n=3724 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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About the STUDENT:About the STUDENT:

What is the college of your major?
n=1The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=1Freshman 0%

Sophomore 100%

Junior 0%

Senior 0%

Graduate School 0%

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.7

50%

5

50%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.7

50%

5

50%

4

0%

3

0%

2

0%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=1.4

50%

5

0%

4

50%

3

0%

2

0%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=1.4

50%

5

0%

4

50%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=1.4

50%

5

0%

4

50%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=2
av.=3.5
md=3.5
dev.=0.7

0%

5

50%

4

50%

3

0%

2

0%

1
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About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=3.5
md=3.5
dev.=0.7

0%

5

50%

4

50%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=3.5
md=3.5
dev.=0.7

0%

5

50%

4

50%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=1.4

50%

5

0%

4

50%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=3.5
md=3.5
dev.=2.1

50%

5

0%

4

0%

3

50%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=2
av.=3.5
md=3.5
dev.=2.1

50%

5

0%

4

0%

3

50%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=1

0%

3

100%

2

0%

1

Discussion Forum The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks, etc.) Not UsefulVery Useful n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7

50%

3

50%

2

0%

1

Turnitin Assignment The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Quiz The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Web Conference Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=1

0%

3

100%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog The evaluation will not be displayed due to low response rate.
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Calendar to post important dates The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Library Databases The evaluation will not be displayed due to low response rate.

News Forum for Announcements Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=1

0%

3

100%

2

0%

1

Online Gradebook Not UsefulVery Useful n=2
av.=2
md=2
dev.=0

0%

3

100%

2

0%

1

Presentations Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful n=2
av.=1.5
md=1.5
dev.=0.7

0%

3

50%

2

50%

1

Other Required Readings The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Syllabus Not UsefulVery Useful n=2
av.=3
md=3
dev.=0

100%

3

0%

2

0%

1

Videos The evaluation will not be displayed due to low response rate.

What platforms and technologies were used in this course? (choose all that apply)
n=2Microsoft Teams 0%

Moodle 100%

Panopto 0%

Voice Thread 0%

Zoom 0%

Other 0%

Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Faculty Affairs at course.evaluations@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Please list any other instructional resources used in this course.  Indicate each resource as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not
Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

List other platforms and technologies used in this course.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.
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Robin M Koytcheff
 

SP22(Full) 
MATH538-001-202240 

No. of responses = 2
Response Rate: 40%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH538-001-202240

Comparative line: SP22(Full) - College of Science

Values used in the profile line: Mean

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6348 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6332 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

n=6307 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.1

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6331 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6326 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.4
n=6271 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

n=6315 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

n=6218 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6189 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

n=6319 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=1 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=5367 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0
n=6311 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2
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About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=3970 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.6

Discussion Forum Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=2691 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks,
etc.)

Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4072 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Turnitin Assignment (*) Very Useful Not Useful
n=1523 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Quiz (*) Very Useful Not Useful
n=3539 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Web Conference Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=2280 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog (*) Very Useful Not Useful
n=1155 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Calendar to post important dates (*) Very Useful Not Useful
n=4103 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5

Library Databases (*) Very Useful Not Useful
n=1241 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

News Forum for Announcements Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=3657 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Online Gradebook Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=5485 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

Presentations Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4037 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=2 av.=1.5 md=1.5 dev.=0.7
n=4468 av.=2.2 md=2.0 dev.=0.8

Other Required Readings (*) Very Useful Not Useful
n=2283 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=5892 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Videos Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=3413 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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1

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram
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About the STUDENT:About the STUDENT:

What is the college of your major?
n=2The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=2Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 0%

Senior 0%

Graduate School 100%

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.7

50%

5

50%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=2
av.=4
md=4
dev.=1.4

50%

5

0%

4

50%

3

0%

2

0%

1
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About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.7

50%

5

50%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.7

50%

5

50%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.7

50%

5

50%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree
n=1
av.=5
md=5
dev.=0
ab.=1

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=1

0%

3

100%

2

0%

1

Discussion Forum Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=1

0%

3

100%

2

0%

1

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks, etc.) Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Turnitin Assignment The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Quiz The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Web Conference Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:
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Blog The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Calendar to post important dates The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Library Databases The evaluation will not be displayed due to low response rate.

News Forum for Announcements Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Online Gradebook Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Presentations Not UsefulVery Useful n=2
av.=3
md=3
dev.=0

100%

3

0%

2

0%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful n=2
av.=1.5
md=1.5
dev.=0.7

0%

3

50%

2

50%

1

Other Required Readings The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Syllabus Not UsefulVery Useful n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7

50%

3

50%

2

0%

1

Videos Not UsefulVery Useful n=2
av.=3
md=3
dev.=0

100%

3

0%

2

0%

1

What platforms and technologies were used in this course? (choose all that apply)
n=2Microsoft Teams 0%

Moodle 50%

Panopto 0%

Voice Thread 0%

Zoom 100%

Other 0%

Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Faculty Affairs at course.evaluations@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Please list any other instructional resources used in this course.  Indicate each resource as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not
Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

List other platforms and technologies used in this course.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

One of the best instructors I have had while in graduate school. The course material was hard, but that is to be expected. I really enjoyed
the course and the instructor.

Robin is a good instructor but the subject is incredibly difficult. I can only assume he did his best to communicate it.
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Robin M Koytcheff
 

FA21(Full) 
MATH537-001-202220 

No. of responses = 2
Response Rate: 33.3%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH537-001-202220

Comparative line: FA21(Full) - College of Sciences

Values used in the profile line: Mean

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6922 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6898 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6889 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6893 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6900 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7
n=6803 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.2

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

n=6892 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.3

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6764 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6733 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.2

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6893 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=5808 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0
n=6867 av.=4.0 md=5.0 dev.=1.2
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About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=4404 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Discussion Forum Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=2969 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks,
etc.)

Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4542 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Turnitin Assignment (*) Very Useful Not Useful
n=1705 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Quiz (*) Very Useful Not Useful
n=3894 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Web Conference Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=2495 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1224 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Calendar to post important dates Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4374 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5

Library Databases Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1348 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

News Forum for Announcements Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4116 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Online Gradebook Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=6014 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Presentations Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4152 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=5066 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.8

Other Required Readings Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=2495 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=6457 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Videos Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=3705 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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About the STUDENT:About the STUDENT:

What is the college of your major?
n=2The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=2Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 0%

Senior 0%

Graduate School 100%

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%
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0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%
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2
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1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%
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1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=2
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.7
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About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.7

50%

5

50%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=2
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Not UsefulVery Useful n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7

50%

3

50%

2

0%

1

Discussion Forum Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks, etc.) Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Turnitin Assignment The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Quiz The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Web Conference Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:
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Blog Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Calendar to post important dates Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Library Databases Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

News Forum for Announcements Not UsefulVery Useful n=2
av.=3
md=3
dev.=0

100%

3

0%

2

0%

1

Online Gradebook Not UsefulVery Useful n=2
av.=3
md=3
dev.=0

100%

3

0%

2

0%

1

Presentations Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7

50%

3

50%

2

0%

1

Other Required Readings Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful n=2
av.=3
md=3
dev.=0

100%

3

0%

2

0%

1

Videos Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

What platforms and technologies were used in this course? (choose all that apply)
n=2Microsoft Teams 0%

Moodle 100%

Panopto 0%

Voice Thread 0%

Zoom 100%

Other 0%
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Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Faculty Affairs at course.evaluations@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

Project tablet very useful

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Please list any other instructional resources used in this course.  Indicate each resource as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not
Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

List other platforms and technologies used in this course.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

The course is just inherently difficult. Kudos to Robin for trying to make it feel a little easier but Algebraic Topology is HARD.
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Robin M Koytcheff
 

FA21(Full) 
MATH483-001-202220 

No. of responses = 5
Response Rate: 62.5%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH483-001-202220

Comparative line: FA21(Full) - College of Sciences

Values used in the profile line: Mean

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

n=6922 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.0 md=4.5 dev.=1.4

n=6898 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.3

n=6889 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.3

n=6893 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.4 md=4.0 dev.=0.5

n=6900 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=5 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.3
n=6803 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.2

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.3

n=6892 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.3

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.2 md=4.0 dev.=0.8

n=6764 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

n=6733 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.2

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.3

n=6893 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.3 md=4.5 dev.=1.0

n=5808 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=5 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9
n=6867 av.=4.0 md=5.0 dev.=1.2
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About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6
n=4404 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Discussion Forum Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=2969 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks,
etc.)

Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4542 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Turnitin Assignment Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1705 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Quiz Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=3894 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Web Conference Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.5
n=2495 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=1224 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Calendar to post important dates Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.6
n=4374 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5

Library Databases Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=1348 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

News Forum for Announcements Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6
n=4116 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Online Gradebook Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.5
n=6014 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Presentations Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.4 md=2.0 dev.=0.5
n=4152 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.6
n=5066 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.8

Other Required Readings Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=2495 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.4 md=2.0 dev.=0.5
n=6457 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Videos Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=3705 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

5

0%

4

50%

3

0%

2

25%

1

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram

About the STUDENT:About the STUDENT:
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What is the college of your major?
n=5The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=5Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 0%

Senior 100%

Graduate School 0%

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4
md=4
dev.=1.2

40%

5

40%

4

0%

3

20%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4
md=4.5
dev.=1.4

50%

5

25%

4

0%

3

25%

2

0%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.4
md=5
dev.=1.3

80%

5

0%

4

0%

3

20%

2

0%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.4
md=5
dev.=1.3

80%

5

0%

4

0%

3

20%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.4
md=4
dev.=0.5

40%

5

60%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=5
av.=4.4
md=5
dev.=1.3

80%

5

0%

4

0%

3

20%

2

0%

1

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:
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Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.2
md=5
dev.=1.3

60%

5

20%

4

0%

3

20%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.2
md=4
dev.=0.8

40%

5

40%

4

20%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4
md=4
dev.=1.2

40%

5

40%

4

0%

3

20%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.2
md=5
dev.=1.3

60%

5

20%

4

0%

3

20%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree
n=4
av.=4.3
md=4.5
dev.=1
ab.=1

50%

5

25%

4

25%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=5
av.=4.4
md=5
dev.=0.9

60%

5

20%

4

20%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.7
md=3
dev.=0.6
ab.=2

66.7%

3

33.3%

2

0%

1

Discussion Forum Not UsefulVery Useful
n=2
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=3

100%

3

0%

2

0%

1

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks, etc.) Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=4

100%

3

0%

2

0%

1

Turnitin Assignment Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=4

100%

3

0%

2

0%

1

Quiz Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=4

100%

3

0%

2

0%

1

Web Conference Not UsefulVery Useful
n=4
av.=2.8
md=3
dev.=0.5
ab.=1

75%

3

25%

2

0%

1
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About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=4

0%

3

100%

2

0%

1

Calendar to post important dates Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.3
md=2
dev.=0.6
ab.=2

33.3%

3

66.7%

2

0%

1

Library Databases Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=4

0%

3

100%

2

0%

1

News Forum for Announcements Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.7
md=3
dev.=0.6
ab.=2

66.7%

3

33.3%

2

0%

1

Online Gradebook Not UsefulVery Useful n=5
av.=2.6
md=3
dev.=0.5

60%

3

40%

2

0%

1

Presentations Not UsefulVery Useful n=5
av.=2.4
md=2
dev.=0.5

40%

3

60%

2

0%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful
n=4
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.6
ab.=1

50%

3

50%

2

0%

1

Other Required Readings Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=4

0%

3

100%

2

0%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful n=5
av.=2.4
md=2
dev.=0.5

40%

3

60%

2

0%

1

Videos Not UsefulVery Useful
n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7
ab.=3

50%

3

50%

2

0%

1

What platforms and technologies were used in this course? (choose all that apply)
n=5Microsoft Teams 0%

Moodle 80%

Panopto 0%

Voice Thread 0%

Zoom 100%

Other 0%
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Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Faculty Affairs at course.evaluations@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Please list any other instructional resources used in this course.  Indicate each resource as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not
Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

List other platforms and technologies used in this course.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

Dr. Robin is a model professor! He is passionate about his field and truly wants the students to learn the material. The lectures were very
engaging and I found the course material to be super interesting (and useful!). This class was such a welcomed change of pace from the
other computation-heavy math courses I have taken such as Calculus1-3/DE, and Dr. Robin went the extra mile every day to ensure the
students had a positive learning experience!

Not normally too interested in the topics I’m learning in math classes, but this class was a new experience for me. I found myself actually
liking the topics we discussed in class! The only downside I could point out was that I found the grading of the homework assignments (by
the grader) a bit harsh, and it being due almost every week was a little exhausting at times. Overall though I really enjoyed the course/
teaching style and I think the math dept should continue offering it! Thanks for a great semester!!

This course covered many different interesting topics and problems that arrive in graph theory and gave a good overview of what the
subject has to offer. The professor did a great job covering the material and even going out of their way to be as helpful as possible to
students by doing this such as uploading notes, adding additional comments or examples to notes outside of class, or adding extra asides
or optional material into notes.

You have a tendency to get a bit sidetracked when answering questions. You do give very thorough, well thought-out answers, but it can
take up a bit of class time.
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Robin M Koytcheff
 

SP21(Full) 
MATH475-001-202140 
No. of responses = 10
Response Rate: 76.9%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH475-001-202140

Comparative line: SP21 - College of Science

Values used in the profile line: Mean

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=10 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.3

n=6092 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=10 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.6

n=6067 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=10 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.7

n=6068 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=10 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5

n=6062 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=10 av.=4.0 md=4.5 dev.=1.3

n=6061 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=10 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5
n=6029 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=10 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=6062 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=10 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.7

n=5959 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=10 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.7

n=5903 av.=4.0 md=5.0 dev.=1.3

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=10 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.3

n=6076 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=5209 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=10 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.3
n=6034 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.3
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About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4
n=3442 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Discussion Forum Very Useful Not Useful
n=4 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=3123 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks,
etc.)

Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=3920 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Turnitin Assignment Very Useful Not Useful
n=3 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1604 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Quiz (*) Very Useful Not Useful
n=4132 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Web Conference Very Useful Not Useful
n=6 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4
n=3511 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1158 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Calendar to post important dates Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.5
n=4040 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

Library Databases Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1238 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

News Forum for Announcements Very Useful Not Useful
n=9 av.=2.9 md=3.0 dev.=0.3
n=4304 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

Online Gradebook Very Useful Not Useful
n=10 av.=2.9 md=3.0 dev.=0.3
n=5472 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Presentations Very Useful Not Useful
n=10 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.7
n=3993 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=10 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.7
n=4481 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.8

Other Required Readings Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.5
n=2565 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=10 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.7
n=5802 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Videos Very Useful Not Useful
n=6 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4637 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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25%

1

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram



Robin M Koytcheff, MATH475-001-202140, SP21(Full)

06/02/2021 Class Climate Evaluation Page 3

About the STUDENT:About the STUDENT:

What is the college of your major?
n=10The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=10Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 10%

Senior 40%

Graduate School 50%

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=10
av.=4.9
md=5
dev.=0.3

90%

5

10%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=10
av.=4.8
md=5
dev.=0.6

90%

5

0%

4

10%

3

0%

2

0%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=10
av.=4.7
md=5
dev.=0.7

80%

5

10%

4

10%

3

0%

2

0%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=10
av.=4.7
md=5
dev.=0.5

70%

5

30%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=10
av.=4
md=4.5
dev.=1.3

50%

5

20%

4

20%

3

0%

2

10%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=10
av.=4.7
md=5
dev.=0.5

70%

5

30%

4

0%

3

0%

2

0%

1
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About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=10
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

80%

5

20%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=10
av.=4.6
md=5
dev.=0.7

70%

5

20%

4

10%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=10
av.=4.7
md=5
dev.=0.7

80%

5

10%

4

10%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=10
av.=4.9
md=5
dev.=0.3

90%

5

10%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree
n=9
av.=4.8
md=5
dev.=0.4
ab.=1

77.8%

5

22.2%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=10
av.=4.9
md=5
dev.=0.3

90%

5

10%

4

0%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2.8
md=3
dev.=0.4
ab.=5

80%

3

20%

2

0%

1

Discussion Forum Not UsefulVery Useful
n=4
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=6

100%

3

0%

2

0%

1

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks, etc.) Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=9

100%

3

0%

2

0%

1

Turnitin Assignment Not UsefulVery Useful
n=3
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=7

100%

3

0%

2

0%

1

Quiz The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Web Conference Not UsefulVery Useful
n=6
av.=2.8
md=3
dev.=0.4
ab.=4

83.3%

3

16.7%

2

0%

1
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About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog Not UsefulVery Useful
n=2
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=8

100%

3

0%

2

0%

1

Calendar to post important dates Not UsefulVery Useful
n=4
av.=2.8
md=3
dev.=0.5
ab.=6

75%

3

25%

2

0%

1

Library Databases Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=9

100%

3

0%

2

0%

1

News Forum for Announcements Not UsefulVery Useful
n=9
av.=2.9
md=3
dev.=0.3
ab.=1

88.9%

3

11.1%

2

0%

1

Online Gradebook Not UsefulVery Useful n=10
av.=2.9
md=3
dev.=0.3

90%

3

10%

2

0%

1

Presentations Not UsefulVery Useful n=10
av.=2.6
md=3
dev.=0.7

70%

3

20%

2

10%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful n=10
av.=2.7
md=3
dev.=0.7

80%

3

10%

2

10%

1

Other Required Readings Not UsefulVery Useful
n=4
av.=2.8
md=3
dev.=0.5
ab.=6

75%

3

25%

2

0%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful n=10
av.=2.7
md=3
dev.=0.7

80%

3

10%

2

10%

1

Videos Not UsefulVery Useful
n=6
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=4

100%

3

0%

2

0%

1

What platforms and technologies were used in this course? (choose all that apply)
n=10Microsoft Teams 0%

Moodle 80%

Panopto 0%

Voice Thread 0%

Zoom 100%

Other 0%
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Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Faculty Affairs at course.evaluations@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Please list any other instructional resources used in this course.  Indicate each resource as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not
Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

List other platforms and technologies used in this course.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

Dr. Koytcheff is an excellent instructor!

Dr. Koytcheff is organized and tries his best to explain the contents. He is reasonable and always willing to help students.

I liked that the notes were posted to Moodle!

Teaching method was excellent.
Thank you Dr. Koytcheff.

The professor was super organized and was great at giving assignment/test feedback which really helped me stay focused and on track.
The homework did get pretty challenging at some times though and it did feel like the homework/test content was not matching with the
level of things being presented in the lectures. Maybe more examples in class would have helped. Overall enjoyed the class!

This review was written before any presentations happened.
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Robin M Koytcheff
 

FA20(Full) 
MATH435-001-202120 

No. of responses = 5
Response Rate: 62.5%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH435-001-202120

Comparative line: FA20 - College of Science

Values used in the profile line: Mean

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5

n=7501 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

n=7477 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5

n=7455 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=7472 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.2 md=4.0 dev.=0.8

n=7454 av.=4.2 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=5 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5
n=7419 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.2

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5

n=7456 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.3

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5

n=7320 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.2 md=4.0 dev.=0.8

n=7251 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.3

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

n=7470 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6417 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=5 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0
n=7464 av.=4.0 md=5.0 dev.=1.2
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About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=4288 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Discussion Forum Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=4030 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks,
etc.)

Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=5246 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Turnitin Assignment (*) Very Useful Not Useful
n=2017 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Quiz (*) Very Useful Not Useful
n=5187 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Web Conference Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4491 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1562 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Calendar to post important dates Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=4894 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Library Databases (*) Very Useful Not Useful
n=1556 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

News Forum for Announcements Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.6
n=5359 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Online Gradebook Very Useful Not Useful
n=3 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=6718 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Presentations Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4809 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.5
n=5719 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.7

Other Required Readings Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0
n=3004 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.4 md=2.0 dev.=0.5
n=7135 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Videos Very Useful Not Useful
n=3 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=5999 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

5

0%

4

50%

3

0%

2

25%

1

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram
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About the STUDENT:About the STUDENT:

What is the college of your major?
n=4The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=4Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 25%

Senior 75%

Graduate School 0%

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

60%

5

40%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.4
md=5
dev.=0.9

60%

5

20%

4

20%

3

0%

2

0%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

60%

5

40%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

80%

5

20%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.2
md=4
dev.=0.8

40%

5

40%

4

20%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=5
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

60%

5

40%

4

0%

3

0%

2

0%

1
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About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

60%

5

40%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

60%

5

40%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.2
md=4
dev.=0.8

40%

5

40%

4

20%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=4.4
md=5
dev.=0.9

60%

5

20%

4

20%

3

0%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree n=5
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=5
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Not UsefulVery Useful
n=2
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=3

0%

3

100%

2

0%

1

Discussion Forum Not UsefulVery Useful
n=2
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=3

0%

3

100%

2

0%

1

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks, etc.) Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=4

0%

3

100%

2

0%

1

Turnitin Assignment The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Quiz The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Web Conference Not UsefulVery Useful
n=2
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=3

100%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:
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Blog Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=4

100%

3

0%

2

0%

1

Calendar to post important dates Not UsefulVery Useful
n=2
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=3

0%

3

100%

2

0%

1

Library Databases The evaluation will not be displayed due to low response rate.

News Forum for Announcements Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.3
md=2
dev.=0.6
ab.=2

33.3%

3

66.7%

2

0%

1

Online Gradebook Not UsefulVery Useful
n=3
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=2

100%

3

0%

2

0%

1

Presentations Not UsefulVery Useful
n=2
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=3

100%

3

0%

2

0%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful
n=4
av.=2.3
md=2
dev.=0.5
ab.=1

25%

3

75%

2

0%

1

Other Required Readings Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=4

0%

3

100%

2

0%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful n=5
av.=2.4
md=2
dev.=0.5

40%

3

60%

2

0%

1

Videos Not UsefulVery Useful
n=3
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=2

100%

3

0%

2

0%

1

What platforms and technologies were used in this course? (choose all that apply)
n=5Microsoft Teams 0%

Moodle 100%

Panopto 0%

Voice Thread 0%

Zoom 100%

Other 0%
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Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Faculty Affairs at course.evaluations@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Please list any other instructional resources used in this course.  Indicate each resource as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not
Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

List other platforms and technologies used in this course.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

My one big issue with the course was the layout of tests and homework. I feel as though the shortend semester is probably to blame but
the time we had to do the first 2 assignments were significantly longer for the last 3 and having all the tests take place in the 2nd half of the
semester was odd considering the pace of the course

Well thought out course, lovely material, excellent instructor. Great enough that there really isn't much elaboration required.
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Robin M Koytcheff
 

FA20(Full) 
MATH462-001-202120 

No. of responses = 2
Response Rate: 18.2%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH462-001-202120

Comparative line: FA20 - College of Science

Values used in the profile line: Mean

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0

n=7501 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0

n=7477 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0

n=7455 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0

n=7472 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0

n=7454 av.=4.2 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0
n=7419 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.2

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0

n=7456 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.3

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=3.5 md=3.5 dev.=0.7

n=7320 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0

n=7251 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.3

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0

n=7470 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0

n=6417 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=2 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.0
n=7464 av.=4.0 md=5.0 dev.=1.2
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About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4288 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Discussion Forum Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4030 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks,
etc.)

Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=5246 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Turnitin Assignment Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=2017 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Quiz Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=5187 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Web Conference Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=4491 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1562 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Calendar to post important dates Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4894 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Library Databases Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=1556 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

News Forum for Announcements Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=5359 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Online Gradebook Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=6718 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Presentations Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=4809 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=5719 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.7

Other Required Readings Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=3004 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7
n=7135 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Videos Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
n=5999 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.6

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole
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ab.=Abstention
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About the STUDENT:About the STUDENT:
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What is the college of your major?
n=2The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=2Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 0%

Senior 100%

Graduate School 0%

About the COURSE:About the COURSE:

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTOR:About the INSTRUCTOR:
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Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=3.5
md=3.5
dev.=0.7

0%

5

50%

4

50%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=2
av.=4
md=4
dev.=0

0%

5

100%

4

0%

3

0%

2

0%

1

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Completion Tracking Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Discussion Forum Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Online Homework System (Wiley, Connect, Alesks, etc.) Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Turnitin Assignment Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Quiz Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Web Conference Not UsefulVery Useful n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7

50%

3

50%

2

0%

1
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About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Blog Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Calendar to post important dates Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Library Databases Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

News Forum for Announcements Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Online Gradebook Not UsefulVery Useful n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7

50%

3

50%

2

0%

1

Presentations Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7

50%

3

50%

2

0%

1

Other Required Readings Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7

50%

3

50%

2

0%

1

Videos Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

What platforms and technologies were used in this course? (choose all that apply)
n=2Microsoft Teams 50%

Moodle 100%

Panopto 0%

Voice Thread 0%

Zoom 100%

Other 0%
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Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Faculty Affairs at course.evaluations@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:About the INSTRUCTIONAL ACTIVITIES usefulness:

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:About the INSTRUCTIONAL RESOURCES usefulness:

Please list any other instructional resources used in this course.  Indicate each resource as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not
Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

List other platforms and technologies used in this course.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.
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Robin M Koytcheff
 

SP20 
MATH475-001-202040 

No. of responses = 8
Response Rate: 42.1%

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH475-001-202040

Comparative line: Spring 2020 - College of Science

Values used in the profile line: Mean

Considering the COURSE overall: Considering the COURSE overall: 

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=5419 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=5383 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

My critical thinking, communication, problem-
solving, and/or decision making skills were
improved in this course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=5396 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

This course enhanced my understanding of the
course subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=5402 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.1

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.7

n=5382 av.=4.3 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=8 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5
n=5316 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Overall, the INSTRUCTOR: Overall, the INSTRUCTOR: 

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5

n=5394 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=5325 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=5293 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=8 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5
n=5393 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Considering the INSTRUCTOR after the COVID-19 transitionConsidering the INSTRUCTOR after the COVID-19 transition

The instructor continued to provide substantial
course content and a clear course structure after
the transition.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=5342 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

The instructor communicated with students in a
reasonably timely manner given the circumstances.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=5341 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1
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Reasonable adjustments were made where
necessary to accommodate learning and evaluation
to the remote learning environment while

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=5327 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Overall, the instructor managed the transition
effectively under the circumstances.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=5340 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole
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Spring 2020 - Student Evaluation of Instruction (SEI)Spring 2020 - Student Evaluation of Instruction (SEI)

Please take a few minutes to provide feedback for the Spring 2020 course listed above.

This SEI questionnaire is designed to gain an understanding of your perspective and experiences in this course. Please respond to
items in the questionnaire as described in each statement. Section 1 pertains to the overall learning experience throughout the
Spring 2020 semester while Section 2 refers to the remote learning period after the COVID-19 transition.

About the StudentAbout the Student

What is the college of your major?
n=7The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=7Freshman 0%

Sophomore 28.6%

Junior 14.3%

Senior 42.9%

Graduate student 14.3%

Considering the COURSE overall: Considering the COURSE overall: 

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1
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Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

87.5%

5

12.5%

4

0%

3

0%

2

0%

1

My critical thinking, communication, problem-solving,
and/or decision making skills were improved in this
course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course enhanced my understanding of the course
subject.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=4.6
md=5
dev.=0.7

75%

5

12.5%

4

12.5%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=8
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, the INSTRUCTOR: Overall, the INSTRUCTOR: 

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

62.5%

5

37.5%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=8
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Considering the COURSE after the COVID-19 transitionConsidering the COURSE after the COVID-19 transition

What platforms and technologies were used in the course? (choose all that apply)
n=8Moodle 100%

Zoom 100%

Panopto 0%

Microsoft Teams 0%

Voice Thread 0%

Other 0%
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During remote instruction, the course held online meetings with faculty and students present at the same time:
n=8At all the regularly scheduled course meeting times 100%

Regularly 0%

Occasionally 0%

No, but lectures and activities were recorded and made available. 0%

Never 0%

Considering the INSTRUCTOR after the COVID-19 transitionConsidering the INSTRUCTOR after the COVID-19 transition

The instructor continued to provide substantial course
content and a clear course structure after the transition.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The instructor communicated with students in a
reasonably timely manner given the circumstances.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

87.5%

5

12.5%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Reasonable adjustments were made where necessary
to accommodate learning and evaluation to the remote
learning environment while maintaining academic
standards.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

87.5%

5

12.5%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, the instructor managed the transition effectively
under the circumstances.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=8
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

87.5%

5

12.5%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Concluding CommentsConcluding Comments

Thank you for your feedback!

If you have any questions about this survey, please contact the Office of Institutional Assessment at assessment@louisiana.edu
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Comments ReportComments Report

Considering the COURSE after the COVID-19 transitionConsidering the COURSE after the COVID-19 transition

List other platforms and technologies used in this course.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

What were the most effective and least effective remote learning and communication methods used in this course?

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Concluding CommentsConcluding Comments

Provide any additional feedback relevant to this course and/or instructor.

Dr. Koytcheff is the best professor in the department in my opinion. I hope to take several more courses with him in the future. He is very
kind and understanding, and does his best to accommodate all of his students. He explains things very well and in depth, and tries to
make connections to other subjects and explain things in different ways to help everyone understand. I always left his office hours with
much more knowledge than I came in with. He never makes anyone feel dumb for asking questions and really wants his class to learn
above all else. Dr. Koytcheff truly loves math and it shows when he lectures.

The only issue I have is that lectures relied to much on students answering a question sometime no one would answer because we were
all confused and waiting for someone to just guess something wouldn't help as much as going over the question itself.

Very excellent. He made people think about the problems, and he was very helpful.
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Robin M Koytcheff
 

FA19 
MATH462-001-202020 

No. of responses = 7
Response Rate: 46.7%
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Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH462-001-202020

Comparative line: FA19 - College of Sciences

Values used in the profile line: Mean

Thinking about the overall course  MATH462-001-202020, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH462-001-202020, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=7212 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=7186 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

Assignments, projects, and exams were relevant to
the course learning outcomes and objectives.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=7152 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=7206 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5

n=7183 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=7 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5
n=7172 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations,
demonstrations, examples, and/or required
materials.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5

n=7158 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.8

n=7165 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.3

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=7059 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=7001 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4

n=7064 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5

n=7184 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5

n=6307 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Was respectful to students. Strongly Agree Strongly
Disagree n=7 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=7179 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8
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Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=7 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.4
n=7093 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Very Useful Not Useful
n=7 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0

Library Very Useful Not Useful
n=1 av.=1.0 md=1.0 dev.=0.0

Moodle Very Useful Not Useful
n=6 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.8

PowerPoint Presentation (*) Very Useful Not Useful

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=7 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.5

Syllabus Very Useful Not Useful
n=6 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5

Video Presentation (*) Very Useful Not Useful

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience (*) Very Useful Not Useful

Group Projects Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0

Research Projects Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0

Simulation Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0

Specific Course Software Very Useful Not Useful
n=1 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0

Student Presentation Very Useful Not Useful
n=1 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.0

Studio Projects (*) Very Useful Not Useful

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

5

0%

4

50%

3

0%

2

25%

1

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram
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What is the college of your major?
n=6The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=6Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 33.3%

Senior 66.7%

Graduate School 0%

Thinking about the overall course  MATH462-001-202020, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH462-001-202020, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

85.7%

5

14.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

85.7%

5

14.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Assignments, projects, and exams were relevant to the
course learning outcomes and objectives.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

85.7%

5

14.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

85.7%

5

14.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.7
md=5
dev.=0.5

71.4%

5

28.6%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=7
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

57.1%

5

42.9%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.
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Made appropriate use of illustrations, demonstrations,
examples, and/or required materials.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.7
md=5
dev.=0.5

71.4%

5

28.6%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.6
md=5
dev.=0.8

71.4%

5

14.3%

4

14.3%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

85.7%

5

14.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

85.7%

5

14.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

85.7%

5

14.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=4.7
md=5
dev.=0.5

71.4%

5

28.6%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree
n=6
av.=4.7
md=5
dev.=0.5
ab.=1

66.7%

5

33.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Was respectful to students. Strongly DisagreeStrongly Agree n=7
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=7
av.=4.9
md=5
dev.=0.4

85.7%

5

14.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Not UsefulVery Useful n=7
av.=3
md=3
dev.=0

100%

3

0%

2

0%

1

Library Not UsefulVery Useful
n=1
av.=1
md=1
dev.=0
ab.=6

0%

3

0%

2

100%

1

Moodle Not UsefulVery Useful
n=6
av.=2.5
md=3
dev.=0.8
ab.=1

66.7%

3

16.7%

2

16.7%

1
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PowerPoint Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Required Textbook Not UsefulVery Useful n=7
av.=2.6
md=3
dev.=0.5

57.1%

3

42.9%

2

0%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful
n=6
av.=2.7
md=3
dev.=0.5
ab.=1

66.7%

3

33.3%

2

0%

1

Video Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Group Projects Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=6

100%

3

0%

2

0%

1

Research Projects Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=6

100%

3

0%

2

0%

1

Simulation Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=6

100%

3

0%

2

0%

1

Specific Course Software Not UsefulVery Useful
n=1
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=6

100%

3

0%

2

0%

1

Student Presentation Not UsefulVery Useful
n=1
av.=2
md=2
dev.=0
ab.=6

0%

3

100%

2

0%

1

Studio Projects The evaluation will not be displayed due to low response rate.
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Comments ReportComments Report

Thinking about the overall course  MATH462-001-202020, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH462-001-202020, please complete the following questions.

Please provide any comments about the course in the space below, including ways to improve instruction.

na

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Please provide any comments about the instructor in the space below, including ways to improve instruction.

Dr. Koytcheff was great.

na

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each instructional activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or
Not Useful.

na

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Please list any other activities and resources used in this course.  Indicate each as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

na
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Robin M Koytcheff
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MATH302-004-202020 
No. of responses = 19
Response Rate: 76%

Robin M Koytcheff, MATH302-004-202020, FA19

01/27/2020 Class Climate Evaluation Page 2

Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH302-004-202020

Comparative line: FA19 - College of Sciences

Values used in the profile line: Mean

Thinking about the overall course  MATH302-004-202020, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH302-004-202020, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5

n=7212 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=7186 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

Assignments, projects, and exams were relevant to
the course learning outcomes and objectives.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=7152 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=7206 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.5

n=7183 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=18 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6
n=7172 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations,
demonstrations, examples, and/or required
materials.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=7158 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.6

n=7165 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.3

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=7059 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=7001 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=7064 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=7184 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=17 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=6307 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Was respectful to students. Strongly Agree Strongly
Disagree n=18 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.2

n=7179 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8
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Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=18 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5
n=7093 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Very Useful Not Useful
n=18 av.=2.9 md=3.0 dev.=0.2

Library Very Useful Not Useful
n=10 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.8

Moodle Very Useful Not Useful
n=18 av.=2.4 md=2.5 dev.=0.6

PowerPoint Presentation Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.5 md=3.0 dev.=1.0

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=16 av.=2.4 md=2.5 dev.=0.6

Syllabus Very Useful Not Useful
n=18 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.5

Video Presentation Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.5

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.9

Group Projects Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.3 md=3.0 dev.=1.2

Research Projects Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.3 md=3.0 dev.=1.2

Simulation Very Useful Not Useful
n=8 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.7

Specific Course Software Very Useful Not Useful
n=9 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.7

Student Presentation Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.3 md=3.0 dev.=1.2

Studio Projects Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.3 md=3.0 dev.=1.2

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%
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2

25%

1

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram

About the Student:About the Student:
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What is the college of your major?
n=16The Arts 6.3%

Business 0%

Education 0%

Engineering 87.5%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 6.3%

University College 0%

What is your classification?
n=16Freshman 0%

Sophomore 68.8%

Junior 25%

Senior 6.3%

Graduate School 0%

Thinking about the overall course  MATH302-004-202020, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH302-004-202020, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.7
md=5
dev.=0.5

66.7%

5

33.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.7
md=5
dev.=0.6

77.8%

5

16.7%

4

5.6%

3

0%

2

0%

1

Assignments, projects, and exams were relevant to the
course learning outcomes and objectives.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

77.8%

5

22.2%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.7
md=5
dev.=0.6

72.2%

5

22.2%

4

5.6%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.6
md=5
dev.=0.5

55.6%

5

44.4%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=18
av.=4.7
md=5
dev.=0.6

72.2%

5

22.2%

4

5.6%

3

0%

2

0%

1

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.
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Made appropriate use of illustrations, demonstrations,
examples, and/or required materials.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

83.3%

5

16.7%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.6
md=5
dev.=0.6

66.7%

5

27.8%

4

5.6%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

83.3%

5

16.7%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

83.3%

5

11.1%

4

5.6%

3

0%

2

0%

1

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

83.3%

5

16.7%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.7
md=5
dev.=0.6

72.2%

5

22.2%

4

5.6%

3

0%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree
n=17
av.=4.8
md=5
dev.=0.4
ab.=1

82.4%

5

17.6%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Was respectful to students. Strongly DisagreeStrongly Agree n=18
av.=4.9
md=5
dev.=0.2

94.4%

5

5.6%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=18
av.=4.7
md=5
dev.=0.5

72.2%

5

27.8%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Not UsefulVery Useful n=18
av.=2.9
md=3
dev.=0.2

94.4%

3

5.6%

2

0%

1

Library Not UsefulVery Useful
n=10
av.=2.4
md=3
dev.=0.8
ab.=8

60%

3

20%

2

20%

1

Moodle Not UsefulVery Useful n=18
av.=2.4
md=2.5
dev.=0.6

50%

3

44.4%

2

5.6%

1
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PowerPoint Presentation Not UsefulVery Useful
n=4
av.=2.5
md=3
dev.=1
ab.=14

75%

3

0%

2

25%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful
n=16
av.=2.4
md=2.5
dev.=0.6
ab.=2

50%

3

43.8%

2

6.3%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful n=18
av.=2.6
md=3
dev.=0.5

55.6%

3

44.4%

2

0%

1

Video Presentation Not UsefulVery Useful
n=4
av.=2.8
md=3
dev.=0.5
ab.=14

75%

3

25%

2

0%

1

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2.4
md=3
dev.=0.9
ab.=13

60%

3

20%

2

20%

1

Group Projects Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.3
md=3
dev.=1.2
ab.=15

66.7%

3

0%

2

33.3%

1

Research Projects Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.3
md=3
dev.=1.2
ab.=15

66.7%

3

0%

2

33.3%

1

Simulation Not UsefulVery Useful
n=8
av.=2.6
md=3
dev.=0.7
ab.=10

75%

3

12.5%

2

12.5%

1

Specific Course Software Not UsefulVery Useful
n=9
av.=2.7
md=3
dev.=0.7
ab.=9

77.8%

3

11.1%

2

11.1%

1

Student Presentation Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.3
md=3
dev.=1.2
ab.=15

66.7%

3

0%

2

33.3%

1

Studio Projects Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.3
md=3
dev.=1.2
ab.=15

66.7%

3

0%

2

33.3%

1
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Comments ReportComments Report

Thinking about the overall course  MATH302-004-202020, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH302-004-202020, please complete the following questions.

Please provide any comments about the course in the space below, including ways to improve instruction.

The course went well with statics and gave more of a look at vectors, i feel the scope of this course was good.

the only thing that I would tweak about the course is for student to be able to drop their lowest test grade, or for their final score to replace
their lowest test grade

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Please provide any comments about the instructor in the space below, including ways to improve instruction.

Dr. Robin is a great guy who clearly has a love for Mathematics. He really enjoys when students are asking questions and are engaged
with what is going on. He does a great job of making test questions very clear and short enough to be completed within the time given, and
the level of difficulty is perfect for testing us on the course material.

I really liked how you went through the material. You spent time reviewing the concepts and backed it up with simple examples that helped
push the point of it. I like hearing the proofs and theory as well as seeing it applied so the way you taught worked very well for me and i
feel like the harder problems for homework helped me think about applying the concepts. Overall i enjoyed the class and felt eager to
continue learning throughout the semester.

I think Prof. Koytcheff has an amazing passion for teaching us and it shows in his instruction every day! Keep doing what you do but
maybe write just a little bit bigger for the people in the back!

Makes fair tests and hears the students opinions for dates and homeworks. He seems to know what he's talking about with the math and
answers questions efficiently and well.

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each instructional activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or
Not Useful.

wiley plus: very useful

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Please list any other activities and resources used in this course.  Indicate each as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.



University of Louisiana at
Lafayette

FA18 - Student Evaluation of Instruction Results 

MATH635-001-201920

Dear Robin M Koytcheff:

The attached report contains SEI results for MATH635-001-201920

The evaluation and results are divided into the following question groups:
- The student reported demographic information
- "Thinking about the overall course listed above, please complete the following questions:"
- "Thinking about the instructor listed above, please complete the following questions:"
- "Please rate the usefulness in this course the following instructional activities."
- "Please rate the usefulness in this course the following activities and resources."
- The Profile displays the responses to this survey in a graphical presentation.
- A compiled list of all open-ended comments submitted for this course.

For each question, the number of students(n) who responded, the average or mean(av), the median(md),
and standard deviation(dev) are displayed. If you have any questions, please contact Debra Broussard at
assessment@louisiana.edu or 482-6974.

Sincerely,

Office of Institutional Assessment
assessment@louisiana.edu
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Robin M Koytcheff
 

FA18 
MATH635-001-201920 

No. of responses = 4
Response Rate: 80%

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

5

0%

4

50%

3

0%

2

25%

1

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram

About the Student:About the Student:

What is the college of your major?
n=4The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=4Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 0%

Senior 0%

Graduate School 100%

Thinking about the overall course  MATH635-001-201920, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH635-001-201920, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.6

50%

5

50%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1
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Assignments, projects, and exams were relevant to the
course learning outcomes and objectives.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.6

50%

5

50%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4
md=4.5
dev.=1.4

50%

5

25%

4

0%

3

25%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations, demonstrations,
examples, and/or required materials.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.5
md=5
dev.=1

75%

5

0%

4

25%

3

0%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Was respectful to students. Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1
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Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=3
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Not UsefulVery Useful n=4
av.=3
md=3
dev.=0

100%

3

0%

2

0%

1

Library Not UsefulVery Useful
n=2
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=2

100%

3

0%

2

0%

1

Moodle Not UsefulVery Useful
n=3
av.=3
md=3
dev.=0
ab.=1

100%

3

0%

2

0%

1

PowerPoint Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Required Textbook Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.7
md=3
dev.=0.6
ab.=1

66.7%

3

33.3%

2

0%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful
n=2
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.7
ab.=2

50%

3

50%

2

0%

1

Video Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Group Projects The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Research Projects The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Simulation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Specific Course Software The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Student Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Studio Projects The evaluation will not be displayed due to low response rate.
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Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH635-001-201920

Comparative line: FA18(TRAD) - College of Science

Values used in the profile line: Mean

Thinking about the overall course  MATH635-001-201920, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH635-001-201920, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.6

n=9011 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=8985 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Assignments, projects, and exams were relevant to
the course learning outcomes and objectives.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=8944 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.6

n=8989 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.0 md=4.5 dev.=1.4

n=8969 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0
n=8957 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.1

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations,
demonstrations, examples, and/or required
materials.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=8974 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.5 md=5.0 dev.=1.0

n=8990 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.3

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=8867 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=8821 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=8879 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=8991 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=7942 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

Was respectful to students. Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=8978 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0
n=8864 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Very Useful Not Useful
n=4 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
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Library Very Useful Not Useful
n=2 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0

Moodle Very Useful Not Useful
n=3 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0

PowerPoint Presentation (*) Very Useful Not Useful

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

Syllabus Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.7

Video Presentation (*) Very Useful Not Useful

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience (*) Very Useful Not Useful

Group Projects (*) Very Useful Not Useful

Research Projects (*) Very Useful Not Useful

Simulation (*) Very Useful Not Useful

Specific Course Software (*) Very Useful Not Useful

Student Presentation (*) Very Useful Not Useful

Studio Projects (*) Very Useful Not Useful

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.
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Comments ReportComments Report

Thinking about the overall course  MATH635-001-201920, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH635-001-201920, please complete the following questions.

Please provide any comments about the course in the space below, including ways to improve instruction.

Instructor managed to cover a wide breadth material in only one semester. I feel I have a good introductory overview of this subject.

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Please provide any comments about the instructor in the space below, including ways to improve instruction.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each instructional activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or
Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Please list any other activities and resources used in this course.  Indicate each as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.



University of Louisiana at
Lafayette

FA18 - Student Evaluation of Instruction Results 

MATH250-005-201920

Dear Robin M Koytcheff:

The attached report contains SEI results for MATH250-005-201920

The evaluation and results are divided into the following question groups:
- The student reported demographic information
- "Thinking about the overall course listed above, please complete the following questions:"
- "Thinking about the instructor listed above, please complete the following questions:"
- "Please rate the usefulness in this course the following instructional activities."
- "Please rate the usefulness in this course the following activities and resources."
- The Profile displays the responses to this survey in a graphical presentation.
- A compiled list of all open-ended comments submitted for this course.

For each question, the number of students(n) who responded, the average or mean(av), the median(md),
and standard deviation(dev) are displayed. If you have any questions, please contact Debra Broussard at
assessment@louisiana.edu or 482-6974.

Sincerely,

Office of Institutional Assessment
assessment@louisiana.edu
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Robin M Koytcheff
 

FA18 
MATH250-005-201920 
No. of responses = 22
Response Rate: 55%

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

5

0%

4

50%

3

0%

2

25%

1

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram

About the Student:About the Student:

What is the college of your major?
n=16The Arts 0%

Business 50%

Education 0%

Engineering 25%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 6.3%

Sciences 18.8%

University College 0%

What is your classification?
n=16Freshman 18.8%

Sophomore 43.8%

Junior 37.5%

Senior 0%

Graduate School 0%

Thinking about the overall course  MATH250-005-201920, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH250-005-201920, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=22
av.=4.3
md=4
dev.=0.9

45.5%

5

45.5%

4

4.5%

3

0%

2

4.5%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=22
av.=4.2
md=4.5
dev.=1.1

50%

5

31.8%

4

9.1%

3

4.5%

2

4.5%

1



Robin M Koytcheff, MATH250-005-201920, FA18

02/04/2019 Class Climate Evaluation Page 2

Assignments, projects, and exams were relevant to the
course learning outcomes and objectives.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=22
av.=4.3
md=4.5
dev.=1

50%

5

36.4%

4

9.1%

3

0%

2

4.5%

1

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=22
av.=4.1
md=4
dev.=1.1

45.5%

5

31.8%

4

13.6%

3

4.5%

2

4.5%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=21
av.=4.2
md=4
dev.=0.9

47.6%

5

28.6%

4

19%

3

4.8%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=22
av.=3.9
md=4
dev.=1.2

40.9%

5

22.7%

4

27.3%

3

4.5%

2

4.5%

1

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations, demonstrations,
examples, and/or required materials.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=22
av.=4.1
md=4
dev.=1

40.9%

5

45.5%

4

4.5%

3

4.5%

2

4.5%

1

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=22
av.=3.7
md=4
dev.=1.4

36.4%

5

31.8%

4

4.5%

3

18.2%

2

9.1%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=22
av.=4.2
md=5
dev.=1.2

54.5%

5

31.8%

4

0%

3

9.1%

2

4.5%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=22
av.=4.3
md=5
dev.=1.1

59.1%

5

27.3%

4

4.5%

3

4.5%

2

4.5%

1

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=21
av.=4.2
md=4
dev.=1

47.6%

5

38.1%

4

9.5%

3

0%

2

4.8%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=22
av.=4
md=4.5
dev.=1.2

50%

5

18.2%

4

18.2%

3

9.1%

2

4.5%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree
n=21
av.=4.7
md=5
dev.=0.6
ab.=1

71.4%

5

23.8%

4

4.8%

3

0%

2

0%

1

Was respectful to students. Strongly DisagreeStrongly Agree n=22
av.=4.8
md=5
dev.=0.4

81.8%

5

18.2%

4

0%

3

0%

2

0%

1
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Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=21
av.=4.2
md=5
dev.=1.1

52.4%

5

33.3%

4

4.8%

3

4.8%

2

4.8%

1

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Not UsefulVery Useful
n=21
av.=2.5
md=3
dev.=0.6
ab.=1

52.4%

3

42.9%

2

4.8%

1

Library Not UsefulVery Useful
n=8
av.=2.1
md=2.5
dev.=1
ab.=13

50%

3

12.5%

2

37.5%

1

Moodle Not UsefulVery Useful
n=20
av.=2.7
md=3
dev.=0.6
ab.=2

70%

3

25%

2

5%

1

PowerPoint Presentation Not UsefulVery Useful
n=4
av.=1.5
md=1.5
dev.=0.6
ab.=17

0%

3

50%

2

50%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful
n=18
av.=2.2
md=2
dev.=0.8
ab.=4

38.9%

3

38.9%

2

22.2%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful n=22
av.=2.5
md=3
dev.=0.6

54.5%

3

40.9%

2

4.5%

1

Video Presentation Not UsefulVery Useful
n=2
av.=1.5
md=1.5
dev.=0.7
ab.=19

0%

3

50%

2

50%

1

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience Not UsefulVery Useful
n=9
av.=2.3
md=3
dev.=1
ab.=13

66.7%

3

0%

2

33.3%

1

Group Projects Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2.2
md=3
dev.=1.1
ab.=17

60%

3

0%

2

40%

1

Research Projects Not UsefulVery Useful
n=3
av.=1.7
md=1
dev.=1.2
ab.=18

33.3%

3

0%

2

66.7%

1
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Simulation Not UsefulVery Useful
n=2
av.=2
md=2
dev.=1.4
ab.=19

50%

3

0%

2

50%

1

Specific Course Software Not UsefulVery Useful
n=9
av.=2.2
md=2
dev.=0.8
ab.=13

44.4%

3

33.3%

2

22.2%

1

Student Presentation Not UsefulVery Useful
n=2
av.=2
md=2
dev.=1.4
ab.=19

50%

3

0%

2

50%

1

Studio Projects Not UsefulVery Useful
n=2
av.=2
md=2
dev.=1.4
ab.=19

50%

3

0%

2

50%

1
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Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH250-005-201920

Comparative line: FA18(TRAD) - College of Science

Values used in the profile line: Mean

Thinking about the overall course  MATH250-005-201920, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH250-005-201920, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.3 md=4.0 dev.=0.9

n=9011 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.2 md=4.5 dev.=1.1

n=8985 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Assignments, projects, and exams were relevant to
the course learning outcomes and objectives.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.3 md=4.5 dev.=1.0

n=8944 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

n=8989 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=21 av.=4.2 md=4.0 dev.=0.9

n=8969 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=22 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.2
n=8957 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.1

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations,
demonstrations, examples, and/or required
materials.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.0

n=8974 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=3.7 md=4.0 dev.=1.4

n=8990 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.3

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.2

n=8867 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

n=8821 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=21 av.=4.2 md=4.0 dev.=1.0

n=8879 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.0 md=4.5 dev.=1.2

n=8991 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=21 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=7942 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

Was respectful to students. Strongly Agree Strongly
Disagree n=22 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=8978 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=21 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1
n=8864 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Very Useful Not Useful
n=21 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.6



Robin M Koytcheff, MATH250-005-201920, FA18

02/04/2019 Class Climate Evaluation Page 6

Library Very Useful Not Useful
n=8 av.=2.1 md=2.5 dev.=1.0

Moodle Very Useful Not Useful
n=20 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

PowerPoint Presentation Very Useful Not Useful
n=4 av.=1.5 md=1.5 dev.=0.6

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=18 av.=2.2 md=2.0 dev.=0.8

Syllabus Very Useful Not Useful
n=22 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.6

Video Presentation Very Useful Not Useful
n=2 av.=1.5 md=1.5 dev.=0.7

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience Very Useful Not Useful
n=9 av.=2.3 md=3.0 dev.=1.0

Group Projects Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.2 md=3.0 dev.=1.1

Research Projects Very Useful Not Useful
n=3 av.=1.7 md=1.0 dev.=1.2

Simulation Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.0 md=2.0 dev.=1.4

Specific Course Software Very Useful Not Useful
n=9 av.=2.2 md=2.0 dev.=0.8

Student Presentation Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.0 md=2.0 dev.=1.4

Studio Projects Very Useful Not Useful
n=2 av.=2.0 md=2.0 dev.=1.4
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Comments ReportComments Report

Thinking about the overall course  MATH250-005-201920, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH250-005-201920, please complete the following questions.

Please provide any comments about the course in the space below, including ways to improve instruction.

Great course. I feel like Wiley makes the course some what difficult because it requires the user to use specific symbols (e.g. parentheses)
in certain ways, which makes it not user friendly.

Having homework pertaining to the lesson is fine but sometimes the WileyPlus problem due dates are hard to keep up with especially if it
is a difficult topic. Many questions of math 250 for WileyPlus is hard to answer since it is all estimation and more difficult than what was
taught in the classroom. Also, it'd be great if the professor taught us everything we would need to know and have enough practice with
questions similar to the test since WileyPlus questions tend not to be relevant to the test, and again, much more difficult since it is not
taught in class in ways where we could figure it out.

Not so many deadlines on wiley plus, hard to keep up with

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Please provide any comments about the instructor in the space below, including ways to improve instruction.

He was a wonderful and enthusiastic instructor. I appreciate how easy it was to understand him and willing he was to help me understand,
which allowed me to succeed.

Mr Koytcheff is a wonderful instructor. He is able to teach a challenging topic by breaking the subject matter down in easy to understand
demonstrations. I dropped two other teachers before settling with him, and I am so grateful he is at UL because of that.

The professor was very willing to help and was very understanding, which I truly appreciate. Another thing I appreciate is the sample tests.
It is great that I could see the solutions as well to study. I feel like that was crucial for me to pass the tests with good grades since I
understand what the professor asks for in a question and how to answer them properly.

As for the homework, it'd be great if the due date was pushed back to Saturday instead of Friday since there are many students who have
work and are unable to make time for it.

teaches too fast 

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each instructional activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or
Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Please list any other activities and resources used in this course.  Indicate each as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

WileyPlus is the horrible for students.



University of Louisiana at
Lafayette

SP18 - Student Evaluation of Instruction Results 

MATH536-001-201840

Dear Robin M Koytcheff:

The attached report contains SEI results for: MATH536-001-201840

The evaluation and results are divided into the following question groups:
- Student reported demographic information
- "Thinking about the overall course listed above, please complete the following questions:"
- "Thinking about the instructor listed above, please complete the following questions:"
- "Please rate the usefulness in this course the following instructional activities."
- "Please rate the usefulness in this course the following activities and resources."
- The Profile displays the responses of this survey in a graphical presentation.
- A compiled list of all open-ended comments submitted for this course.

For each question, the number of students(n) who responded, the average or mean(av), the median(md),
and standard deviation(dev) are displayed.If you have any questions, please contact Melissa Lewis at
courseevaluation@louisiana.edu or 482-6974.

Sincerely,

Office of Institutional Assessment
courseevaluation@louisiana.edu
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Robin M Koytcheff
 

SP18 
MATH536-001-201840 

No. of responses = 4
Response Rate: 66.7%

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram

About the Student:About the Student:

What is the college of your major?
n=3The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=3Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 0%

Senior 0%

Graduate School 100%

Thinking about the overall course  MATH536-001-201840, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH536-001-201840, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1
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Assignments, projects, and exams were relevant to the
course learning outcomes and objectives.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3
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2

0%

1

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

75%

5

25%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%
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4

0%

3

0%

2

0%

1

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations, demonstrations,
examples, and/or required materials.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5
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4

0%

3

0%

2

0%

1

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.5
md=4.5
dev.=0.6
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Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0
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1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0
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1

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0
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Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=4.8
md=5
dev.=0.5
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Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0
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Was respectful to students. Strongly DisagreeStrongly Agree n=4
av.=5
md=5
dev.=0
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Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=4
av.=5
md=5
dev.=0
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1

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Not UsefulVery Useful n=4
av.=3
md=3
dev.=0

100%

3

0%

2

0%

1

Library Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2
md=2
dev.=1
ab.=1

33.3%

3

33.3%

2

33.3%

1

Moodle Not UsefulVery Useful n=4
av.=2.8
md=3
dev.=0.5

75%

3

25%

2

0%

1

PowerPoint Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Required Textbook Not UsefulVery Useful n=4
av.=2.5
md=2.5
dev.=0.6

50%

3

50%

2

0%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful
n=3
av.=2.7
md=3
dev.=0.6
ab.=1

66.7%

3

33.3%

2

0%

1

Video Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Group Projects The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Research Projects The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Simulation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Specific Course Software The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Student Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Studio Projects The evaluation will not be displayed due to low response rate.
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Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH536-001-201840

Comparative line: SP18 College of Sciences AVG - Trad

Values used in the profile line: Mean

Thinking about the overall course  MATH536-001-201840, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH536-001-201840, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6948 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6915 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

Assignments, projects, and exams were relevant to
the course learning outcomes and objectives.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6900 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6935 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=6903 av.=4.3 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0
n=6923 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations,
demonstrations, examples, and/or required
materials.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6894 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.6

n=6910 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6832 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6787 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.2

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6834 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=6937 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6037 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

Was respectful to students. Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=6924 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=4 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0
n=6843 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.2

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Very Useful Not Useful
n=4 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
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Library Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.0 md=2.0 dev.=1.0

Moodle Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.5

PowerPoint Presentation (*) Very Useful Not Useful

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=4 av.=2.5 md=2.5 dev.=0.6

Syllabus Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

Video Presentation (*) Very Useful Not Useful

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience (*) Very Useful Not Useful

Group Projects (*) Very Useful Not Useful

Research Projects (*) Very Useful Not Useful

Simulation (*) Very Useful Not Useful

Specific Course Software (*) Very Useful Not Useful

Student Presentation (*) Very Useful Not Useful

Studio Projects (*) Very Useful Not Useful

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.
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Comments ReportComments Report

Thinking about the overall course  MATH536-001-201840, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH536-001-201840, please complete the following questions.

Please provide any comments about the course in the space below, including ways to improve instruction.

It may be my inexperience with Topology, but I found myself often wondering the motivation behind some topics. It may help to explain why
the specific tools and concepts are interesting and what types of problems they help us solve when we introduce them. 

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Please provide any comments about the instructor in the space below, including ways to improve instruction.

Until I had this class, I was unaware topologist had art degrees. Robin can make better tori than a donut shop. 

Very awesome experience overall, very down to earth and understanding

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each instructional activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or
Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Please list any other activities and resources used in this course.  Indicate each as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.



University of Louisiana at
Lafayette

FA17 - Student Evaluation of Instruction Results 

MATH535-001

Dear Robin M Koytcheff:

The attached report contains SEI results for: MATH535-001

The evaluation and results are divided into the following question groups:
- Student reported demographic information
- "Thinking about the overall course listed above, please complete the following questions:"
- "Thinking about the instructor listed above, please complete the following questions:"
- "Please rate the usefulness in this course the following instructional activities."
- "Please rate the usefulness in this course the following activities and resources."
- The Profile displays the responses of this survey in a graphical presentation.
- A compiled list of all open-ended comments submitted for this course.

For each question, the number of students(n) who responded, the average or mean(av), the median(md),
and standard deviation(dev) are displayed.If you have any questions, please contact Melissa Lewis at
courseevaluation@louisiana.edu or 482-6974.

Sincerely,

Office of Institutional Assessment
courseevaluation@louisiana.edu
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Robin M Koytcheff
 

FA17 
MATH535-001 

No. of responses = 3
Response Rate: 50%

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
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dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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Scale Histogram

About the Student:About the Student:

What is the college of your major?
n=3The Arts 0%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

Liberal Arts 0%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 100%

University College 0%

What is your classification?
n=3Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 0%

Senior 0%

Graduate School 100%

Thinking about the overall course  MATH535-001, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH535-001, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
av.=5
md=5
dev.=0
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1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
av.=5
md=5
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Assignments, projects, and exams were relevant to the
course learning outcomes and objectives.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
av.=5
md=5
dev.=0
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The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
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This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
av.=4.7
md=5
dev.=0.6

66.7%

5

33.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=3
av.=4.7
md=5
dev.=0.6
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Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations, demonstrations,
examples, and/or required materials.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
av.=4.7
md=5
dev.=0.6
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Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
av.=4.7
md=5
dev.=0.6
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Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
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dev.=0.6
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Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.
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Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.
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Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
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Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
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Was respectful to students. Strongly DisagreeStrongly Agree n=3
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Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=3
av.=5
md=5
dev.=0

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Not UsefulVery Useful n=3
av.=3
md=3
dev.=0

100%

3

0%

2

0%

1

Library Not UsefulVery Useful
n=2
av.=1.5
md=1.5
dev.=0.7
ab.=1

0%

3

50%

2

50%

1

Moodle Not UsefulVery Useful n=3
av.=2.7
md=3
dev.=0.6

66.7%

3

33.3%

2

0%

1

PowerPoint Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Required Textbook Not UsefulVery Useful n=3
av.=2.7
md=3
dev.=0.6

66.7%

3

33.3%

2

0%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful n=3
av.=2.7
md=3
dev.=0.6

66.7%

3

33.3%

2

0%

1

Video Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Group Projects The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Research Projects The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Simulation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Specific Course Software The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Student Presentation The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Studio Projects The evaluation will not be displayed due to low response rate.
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Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH535-001

Comparative line: College of Sciences - FA17

Values used in the profile line: Mean

Thinking about the overall course  MATH535-001, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH535-001, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=8803 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=8773 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Assignments, projects, and exams were relevant to
the course learning outcomes and objectives.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=8747 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=8793 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=8763 av.=4.3 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6
n=8761 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations,
demonstrations, examples, and/or required
materials.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=8763 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=8786 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.3

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=4.3 md=4.0 dev.=0.6

n=8664 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=8611 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=8684 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=8785 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=7701 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Was respectful to students. Strongly Agree Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=8752 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0
n=8698 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Very Useful Not Useful
n=3 av.=3.0 md=3.0 dev.=0.0
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Library Very Useful Not Useful
n=2 av.=1.5 md=1.5 dev.=0.7

Moodle Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

PowerPoint Presentation (*) Very Useful Not Useful

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

Syllabus Very Useful Not Useful
n=3 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.6

Video Presentation (*) Very Useful Not Useful

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience (*) Very Useful Not Useful

Group Projects (*) Very Useful Not Useful

Research Projects (*) Very Useful Not Useful

Simulation (*) Very Useful Not Useful

Specific Course Software (*) Very Useful Not Useful

Student Presentation (*) Very Useful Not Useful

Studio Projects (*) Very Useful Not Useful

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.
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Comments ReportComments Report

Thinking about the overall course  MATH535-001, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH535-001, please complete the following questions.

Please provide any comments about the course in the space below, including ways to improve instruction.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Please provide any comments about the instructor in the space below, including ways to improve instruction.

The instructors lectures were clear and completely understandable. Feed back and answers to questions were given promptly.

The homework could be more challenging. 

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each instructional activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or
Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Please list any other activities and resources used in this course.  Indicate each as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

The evaluation will not be displayed due to low response rate.



University of Louisiana at
Lafayette

FA17 - Student Evaluation of Instruction Results 

MATH250-011

Dear Robin M Koytcheff:

The attached report contains SEI results for: MATH250-011

The evaluation and results are divided into the following question groups:
- Student reported demographic information
- "Thinking about the overall course listed above, please complete the following questions:"
- "Thinking about the instructor listed above, please complete the following questions:"
- "Please rate the usefulness in this course the following instructional activities."
- "Please rate the usefulness in this course the following activities and resources."
- The Profile displays the responses of this survey in a graphical presentation.
- A compiled list of all open-ended comments submitted for this course.

For each question, the number of students(n) who responded, the average or mean(av), the median(md),
and standard deviation(dev) are displayed.If you have any questions, please contact Melissa Lewis at
courseevaluation@louisiana.edu or 482-6974.

Sincerely,

Office of Institutional Assessment
courseevaluation@louisiana.edu
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Robin M Koytcheff
 

FA17 
MATH250-011 

No. of responses = 27
Response Rate: 65.9%

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

5

0%

4

50%

3

0%

2

25%

1

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram

About the Student:About the Student:

What is the college of your major?
n=24The Arts 0%

Business 62.5%

Education 0%

Engineering 8.3%

Liberal Arts 4.2%

Nursing and Allied Health 0%

Sciences 25%

University College 0%

What is your classification?
n=24Freshman 0%

Sophomore 54.2%

Junior 25%

Senior 20.8%

Graduate School 0%

Thinking about the overall course  MATH250-011, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH250-011, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.5
md=5
dev.=0.6

59.3%

5

33.3%

4

7.4%

3

0%

2

0%

1

Sufficient instructions on assignments, projects, and/or
exams were clearly communicated.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.4
md=5
dev.=0.8

59.3%

5

25.9%

4

11.1%

3

3.7%

2

0%

1
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Assignments, projects, and exams were relevant to the
course learning outcomes and objectives.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.5
md=5
dev.=0.7

63%

5

25.9%

4

11.1%

3

0%

2

0%

1

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.4
md=5
dev.=0.9

59.3%

5

25.9%

4

7.4%

3

7.4%

2

0%

1

This course was challenging. Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.5
md=5
dev.=0.6

51.9%

5

44.4%

4

3.7%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=26
av.=4
md=4
dev.=1.1

42.3%

5

26.9%

4

19.2%

3

11.5%

2

0%

1

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations, demonstrations,
examples, and/or required materials.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.3
md=5
dev.=0.8

55.6%

5

22.2%

4

22.2%

3

0%

2

0%

1

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.1
md=4
dev.=1.1

48.1%

5

25.9%

4

14.8%

3

11.1%

2

0%

1

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.5
md=5
dev.=0.7

59.3%

5

29.6%

4

11.1%

3

0%

2

0%

1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.3
md=5
dev.=0.8

51.9%

5

29.6%

4

18.5%

3

0%

2

0%

1

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly DisagreeStrongly Agree n=26
av.=4.6
md=5
dev.=0.6

65.4%

5

30.8%

4

3.8%

3

0%

2

0%

1

Communicated clearly. Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.6
md=5
dev.=0.6

63%

5

29.6%

4

7.4%

3

0%

2

0%

1

Was available for scheduled appointments. Strongly DisagreeStrongly Agree
n=26
av.=4.7
md=5
dev.=0.5
ab.=1

76.9%

5

19.2%

4

3.8%

3

0%

2

0%

1

Was respectful to students. Strongly DisagreeStrongly Agree n=27
av.=4.8
md=5
dev.=0.5

81.5%

5

14.8%

4

3.7%

3

0%

2

0%

1
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Overall, I rate this instructor as: PoorExcellent n=26
av.=4.4
md=5
dev.=0.8

57.7%

5

30.8%

4

7.7%

3

3.8%

2

0%

1

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Not UsefulVery Useful
n=26
av.=2.8
md=3
dev.=0.4
ab.=1

76.9%

3

23.1%

2

0%

1

Library Not UsefulVery Useful
n=10
av.=2.4
md=3
dev.=0.8
ab.=17

60%

3

20%

2

20%

1

Moodle Not UsefulVery Useful
n=24
av.=2.5
md=3
dev.=0.7
ab.=3

62.5%

3

29.2%

2

8.3%

1

PowerPoint Presentation Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2
md=2
dev.=1
ab.=22

40%

3

20%

2

40%

1

Required Textbook Not UsefulVery Useful
n=25
av.=2.4
md=2
dev.=0.7
ab.=2

48%

3

40%

2

12%

1

Syllabus Not UsefulVery Useful
n=25
av.=2.5
md=3
dev.=0.7
ab.=2

56%

3

36%

2

8%

1

Video Presentation Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2
md=2
dev.=1
ab.=22

40%

3

20%

2

40%

1

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience Not UsefulVery Useful
n=11
av.=2.5
md=3
dev.=0.5
ab.=16

54.5%

3

45.5%

2

0%

1

Group Projects Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2.8
md=3
dev.=0.4
ab.=22

80%

3

20%

2

0%

1

Research Projects Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2.8
md=3
dev.=0.4
ab.=22

80%

3

20%

2

0%

1
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Simulation Not UsefulVery Useful
n=7
av.=2.6
md=3
dev.=0.5
ab.=20

57.1%

3

42.9%

2

0%

1

Specific Course Software Not UsefulVery Useful
n=20
av.=2.7
md=3
dev.=0.5
ab.=7

65%

3

35%

2

0%

1

Student Presentation Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2.8
md=3
dev.=0.4
ab.=22

80%

3

20%

2

0%

1

Studio Projects Not UsefulVery Useful
n=5
av.=2.8
md=3
dev.=0.4
ab.=22

80%

3

20%

2

0%

1
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Profile
Subunit: (MATH) - Mathematics
Name of the instructor: Robin M Koytcheff
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH250-011

Comparative line: College of Sciences - FA17

Values used in the profile line: Mean

Thinking about the overall course  MATH250-011, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH250-011, please complete the following questions.

The course learning outcomes and objectives were
made clear at the beginning of the course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.6

n=8803 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0

Sufficient instructions on assignments, projects,
and/or exams were clearly communicated.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.8

n=8773 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Assignments, projects, and exams were relevant to
the course learning outcomes and objectives.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.7

n=8747 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

The format/design of this course was conducive to
learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

n=8793 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

This course was challenging. Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.6

n=8763 av.=4.3 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=26 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.1
n=8761 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Made appropriate use of illustrations,
demonstrations, examples, and/or required
materials.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.3 md=5.0 dev.=0.8

n=8763 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

Explained subject matter in a way that I could
understand.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1

n=8786 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.3

Provided prompt feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.7

n=8664 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.1

Provided helpful feedback on completed projects,
assignments, and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.3 md=5.0 dev.=0.8

n=8611 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2

Created an atmosphere where ideas could be
exchanged freely and easily.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=26 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.6

n=8684 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

Communicated clearly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.6

n=8785 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Was available for scheduled appointments. Strongly Agree Strongly
Disagree n=26 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5

n=7701 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.9

Was respectful to students. Strongly Agree Strongly
Disagree n=27 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

n=8752 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I rate this instructor as: Excellent Poor
n=26 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.8
n=8698 av.=4.1 md=5.0 dev.=1.2

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Lectures Very Useful Not Useful
n=26 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4
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Library Very Useful Not Useful
n=10 av.=2.4 md=3.0 dev.=0.8

Moodle Very Useful Not Useful
n=24 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

PowerPoint Presentation Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.0 md=2.0 dev.=1.0

Required Textbook Very Useful Not Useful
n=25 av.=2.4 md=2.0 dev.=0.7

Syllabus Very Useful Not Useful
n=25 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.7

Video Presentation Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.0 md=2.0 dev.=1.0

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Field Experience Very Useful Not Useful
n=11 av.=2.5 md=3.0 dev.=0.5

Group Projects Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4

Research Projects Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4

Simulation Very Useful Not Useful
n=7 av.=2.6 md=3.0 dev.=0.5

Specific Course Software Very Useful Not Useful
n=20 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.5

Student Presentation Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4

Studio Projects Very Useful Not Useful
n=5 av.=2.8 md=3.0 dev.=0.4
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Comments ReportComments Report

Thinking about the overall course  MATH250-011, please complete the following questions.Thinking about the overall course  MATH250-011, please complete the following questions.

Please provide any comments about the course in the space below, including ways to improve instruction.

Basic college level math class.  Nothing more; nothing less.

Excellent 

It is a very hard course

no comments

Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.Thinking about the instructor Robin M Koytcheff, please complete the following questions.

Please provide any comments about the instructor in the space below, including ways to improve instruction.

Amazing teacher. Willing to go above and beyond to make sure you understand what he is teaching. Would highly recommend to any
student, 

Dr. Koytcheff is a good teacher, even if a little bit awkward at first.  You warm up to him as he warms up to you.  You can tell that he is very
passionate about math and enjoys when students are as well, though such students are few and far between in a business-oriented
applied calculus class.  He communicated very clearly with the class and was open to student suggestions.  My only complaint was the
complaint that actually encouraged me to withdraw from the class.  The homework as well as the examples given in class were much
easier than what appeared on the exam, and as a result, I felt falsely confident in my abilities come test day.  I went into the exam thinking
I was going to ace it, and then I left knowing that I flunked it.  My only suggestion to Dr. Koytcheff in regards to future instruction is to spend
less time explaining simple concepts and more time explaining challenging ones.

Excellent 

Great teacher, too smart to be teaching survey calc 

I'm assuming because he was new he has not found a good flow yet. His teaching style has no structure and was very unsure how to go
about teaching us or give material. We basically had to suggest based off past experiences. 

Kind, smart, always willing to help 

One of the most organized and helpful professors I've ever had. He was always willing to go the extra mile to get to campus and meet with
students on difficult topics, and calculus wasnt that easy.

no comments

Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.Please rate the usefulness in this course of the following instructional activities.

Please list any other instructional activities used in this course.  Indicate each instructional activity as: Very Useful, Somewhat Useful, or
Not Useful.

Excellent 

None.

no other instructional activities were used

Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.Please rate the usefulness in this course of the following activities and resources.

Please list any other activities and resources used in this course.  Indicate each as: Very Useful, Somewhat Useful, or Not Useful.

Excellent 

None.

no other activities and resources were used


